

Felhasználom az alkalmat arra, hogy az emlékezetes aktatáska iránt érdeklődjek.<sup>1</sup> Ignotus Palinak már írtam ebben az ügyben, de mind ez ideig nem adott határozott választ. Amikor júniusban első ízben Budapesten voltunk, írtunk Ignotus Palinak, hogy az Elnök úr lakásában levő és emigrációs emlékiratait tartalmazó aktatáskát a Követség segítségével sürgősen juttassa el Budapestre. Ignotus Pali ezt az aktatáskát átadta Neked, de sajnos mind a mai napig nem érkezett meg Budapestre. Nagyon kérlek nézz utána ennek a dolognak, mert ezen anyag nélkül az Elnök úr nem tudja megírni önéletrajzának II. kötetét. Írd meg pontosan, hogy kivel küldted el, és amennyiben az angol hatóságokon keresztül küldted, jelöld meg pontosan, hogy kinek és mikor adtad azt át.

Előre is köszönöm fáradozásodat.

Szívélyes üdvözzel

MOL XIX Kgy 27. doboz 3/6 (eredeti)

<sup>1</sup> Lásd a Levelezés V. kötetének 249. sz. levelét.

### 57. KÁROLYI MIHÁLY REMENYIK ZSIGMONDHOZ

(Budapest, 1946. november 25.)

Kedves Remenyik,

Vidéki utamról visszatérve csak megkésve kaptam meg a Szép Szó Hatvani [sic!] Lajos-délutánjára való meghívót és az Ön levelét. Mondanom sem kell, hogy amennyiben itthon lettem volna, részt vettem volna ezen az irodalmi délutánon. Örülök, hogy helyettem titkárom, Havas Endre megjelent és így nevemben kifejezésre juttathatta azt a megbecsülést, amit Hatvani Lajos barátommal szemben érzek.

Szívélyes üdvözzel

PIM Bölöni-hagyaték V 2177/105 (eredeti)

### 58. SZABÓ TAMÁS HAVAS ENDRÉHEZ

(London, 1946. december 4.)

Kedves Bandi,

Ignotus Pali által átadott és azóta kalandos utat megtett aktatáska végül is visszakerült hozzánk. Sajnálom, hogy ennyi ideig kallódott, de igazán nem rajtunk múltott, mi már régen eljuttattuk volna. Mint futár most nemsokára utazik vissza Keszthelyi Nándor, a Külügyminisztérium sajtóosztály vezetője, és vele ugyancsak fenti szám alatt küldjük az aktatáskát, amelynek e hó közepére Pesten kell lenni.<sup>1</sup>

Soraidhoz mellékelt levelet is megkaptam, az ügy elintézését nyert. Bármikor készségesen rendelkezésedre állva,

Sokszor üdvözöl

MOL XIX Kgy 27. doboz 3/6 (másodpéldány)

<sup>1</sup> Bede követ 1946. december 4-én kelt kísérőlevéllel küldte el az aktatáskát a Külügyminisztériumnak. Levele szerint „az aktatáskát néhány héttel ezelőtt kaptuk vissza azzal, hogy a volt köztársasági elnök úr távollétében nem áll módjukban saját kezébe továbbítani”. Így a táska végre célhoz ért. Károlyinak nem ebben az egy esetben nyílt alkalmja meggyőződni az új külügyi szolgálat hatékonyságáról. Így a Károlyiné által Londonban összeállított. 1946 elején Budapestre érkezett gyógyszer-küldeményhez fél évvel később küldték meg a behozatali engedélyt.